СООБЩЕНИЕ О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

30 марта 2023 года в 14.00 часов назначаются публичные слушания по проектам нижеуказанных программ в срок с 27.02.2023 по 29.03.2023 (проекты прилагаются):
- Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Листвянского муниципального образования на 2023 год;
- Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального земельного контроля на территории Листвянского муниципального образования на 2023 год; 
- Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории на территории Листвянского муниципального образования на 2023 год;
- Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на автомобильных дорогах местного значения на территории на 2023 год.
- Предлагаем ознакомиться с проектами программ и направить свои предложения и замечания в администрацию по адресу: 664520, Иркутская область, Иркутский район, р.п. Листвянка, ул. Октябрьская, д. 2 или на электронную почту: listvyanskoemo@mail.ru) в свободной форме.   
[bookmark: _GoBack]    Слушания будут проходить по адресу: р.п. Листвянка, ул. Горького 89, здание Дома культуры Листвянского МО (зрительный зал). С проектами программ можно подробно ознакомиться в здании администрации Листвянского МО по адресу: р.п. Листвянка, ул. Октябрьская, 2 в рабочие дни с 9ч.00м. до 12ч.00м. и с 13ч.00м. до 16ч.00м, а в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте Листвянского муниципального образования (www.listv-adm.ru). Вопросы, предложения и замечания по проектам программ принимаются в письменной форме в рабочие дни с 9.00 часов до 13.00 часов и с 14.00 часов до 16.00 часов местного времени по адресу: Иркутская область, Иркутский район, р.п. Листвянка, ул. Октябрьская, д. 2, или на почтовый адрес: 664520, Иркутская область, Иркутский район, р.п. Листвянка, ул. Горького, 87 до 30 марта 2023 года 14.00 часов.
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